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EAAHNIKA

TTpoxwpoUpe oTnv evoTnta 2 Tou PiPAiov pac «Pwra 1o vePO...TI

TPEXE.

APAZTHPIOTHTEZ

1. Aiapalw To moinpa oth ogAida 35 Tou PipAiou pou.

2. MeAeTWw TI¢ 0cAidec 36, 37 kai 38 kal AUVwW TIC AOKAOEIC.

(H doknon 1, acA. 36, va AuBci powopiKa).

3. AUvw TI¢ aokhoel¢ aTh ocAida 25, Tou TeTpadiou Epyaciwv.



MAOHMATIKA

OYMAMATL:
ATeANC diaipeon

Orav o¢ wia diaipeon 1o urdAoimo eival O, ToTe ovoudleTal TéAEla
diaipeon. Na mapddeiypa,

28 -7 = 4
diaipeTéog O1aIpETNG TThAIKO

To mnAiko givai 4 kai 1o umtoAoito O.

Ortav o¢ pia diaipeon 1o umoAoiro dev eival O, ToTE ovopdleTai
areAnc diaipeon. MNa mapddeiypa, To ThAiko Tne diaipeong 29 = 6
gival 4 kai To umoAoito givai b.

TMwc Ppiokw Hia ateAn diaipeon:
TMapadeiypa: 16 + 5=

A TpOTOC B' Tpornoc¢
Bpiokw molo TToAAamAaoialw To
moAAattAdaoio Tou 5 5 péxpr va pTdow
gival o Kovtd aTo 000 TTI0 KOVTd OTO
16 16 viveTa.
15
16 +5=3«kaior. 1 n 5x ; va @TAcw KOVTA OTO 16.
5x 1 =5 (eipar pakpia amo 1o 16)

5x 2 =10 (mAnoialw oTo 16)
5x 3 =15 (eipal TOAO kovTd oTO 16)
Apa 16 +5=3 kaivur. 1

*To unbAoimo piag diaipeonc cival PIKPOTEPO amd Tov diaIpéTh.
lMa mapddeiypa, oc yia diaipeon pe 01aip£Tn To 3, TO UTTOAOITTO gival
duvarov va éxel TiIc TInéc 0, 1 R 2.



APAZTHPIOTHTEZ

Aagknon 1: Bpiokw To mnAiko ypdgovrac Tov wAnoiéoTepo

TOAAATTAQOIAOHO KAl OTN OUVEXEId YPAPW TO UTOAOITO TWV dIAIPETEWV.

TTAnoiéoTepog 6X5=30
oA/ ouoC

20:7= ... Kdl UTtéAoiTto
TTAnoiéoTepog

oA/ opoC

48 : 5= ... Kdl UTtéAoiTto
TTANCIEOTEPOC ..o

oA/ ou6¢

TTAnaiéaTepog..................
oA/ auo¢

TTAno1éoTepoG...........
ToA/opo¢

TTAnoi1éoTepog.......n.........
oA/ ou6¢



